

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 14473** *Corrección de errores de la resolución de la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras por la que se convoca procedimiento para la adjudicación del contrato del proyecto básico y de ejecución de parque de bomberos en Isla Verde. Zona de servicio del puerto de Algeciras.*

Advertido error en el anuncio de la publicación en el Boletín Oficial del Estado nº 97, de 22 de abril de 2010, por la que se anuncia procedimiento para la adjudicación del contrato del proyecto básico y de ejecución de parque de bomberos en Isla Verde. Zona de servicio del puerto de Algeciras, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 43858, en su apartado 7.- Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación, donde dice: "Fecha límite de presentación: Hasta las 14.00 horas del día 12 de mayo de 2010", debe decir: "Fecha límite de presentación: Hasta las 14.00 horas del día 19 de mayo de 2010".

En la página 42019, en su apartado 8.- Apertura de las ofertas, donde dice: "Fecha: 21 de mayo de 2010", debe decir: " Fecha: 29 de mayo de 2010"

Algeciras, 22 de abril de 2010.- El Presidente, Manuel Morón Ledro.

ID: A100028878-1